
From August 11 to 13, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,199 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,199 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Teachers and educators
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D I R

Strongly support 57% 76% 57% 34

Somewhat support 15 11 16 19

Somewhat oppose 8 4 7 12

Strongly oppose 14 4 12 25

Don't know 7 4 8 9

SUPPORT (TOTAL) 72% 87% 73% 53

OPPOSE (TOTAL) 22 8 19 37

SUPPORT (NET) +50 +79 +54 +16

[2]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Nurses and doctors
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D I R

Strongly support 61% 79% 64% 40

Somewhat support 13 10 10 18

Somewhat oppose 6 3 5 9

Strongly oppose 14 5 13 24

Don't know 7 4 8 9

SUPPORT (TOTAL) 74% 89% 74% 58

OPPOSE (TOTAL) 20 8 18 33

SUPPORT (NET) +54 +81 +56 +25

[3]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Airline pilots and crew
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D I R

Strongly support 50% 68% 49% 32

Somewhat support 21 19 21 22

Somewhat oppose 6 2 7 10

Strongly oppose 14 5 13 26

Don't know 9 7 11 10

SUPPORT (TOTAL) 71% 87% 70% 54

OPPOSE (TOTAL) 20 7 20 36

SUPPORT (NET) +51 +80 +50 +18
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[4]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Restaurant and grocery staff
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D I R

Strongly support 50% 68% 48% 31

Somewhat support 20 17 24 21

Somewhat oppose 7 4 6 11

Strongly oppose 15 5 13 26

Don't know 8 6 9 10

SUPPORT (TOTAL) 70% 85% 72% 52

OPPOSE (TOTAL) 22 9 19 37

SUPPORT (NET) +48 +76 +53 +15

[5]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Politicians and government employees
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D I R

Strongly support 46% 64% 45% 28%

Somewhat support 19 18 20 19

Somewhat oppose 9 6 9 14

Strongly oppose 16 5 15 27

Don't know 9 7 11 11

SUPPORT (TOTAL) 65% 82% 65% 47%

OPPOSE (TOTAL) 25 11 24 41

SUPPORT (NET) +40 +71 +41 +6

[6]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Mail carriers and delivery services
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D I R

Strongly support 44% 62% 42% 26%

Somewhat support 23 21 26 22

Somewhat oppose 9 5 8 13

Strongly oppose 15 5 12 27

Don't know 10 7 11 11

SUPPORT (TOTAL) 67% 83% 68% 48%

OPPOSE (TOTAL) 24 10 20 40

SUPPORT (NET) +43 +73 +48 +8

[7]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Public transit staff
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D I R

Strongly support 51% 72% 50% 30

Somewhat support 19 14 21 23

Somewhat oppose 7 3 7 11

Strongly oppose 14 5 12 26

Don't know 9 6 11 10

SUPPORT (TOTAL) 70% 86% 71% 53

OPPOSE (TOTAL) 21 8 19 37

SUPPORT (NET) +49 +78 +52 +16
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[8]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Police, fire fighters, and EMTs
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D I R

Strongly support 56% 74% 55% 37

Somewhat support 16 13 19 18

Somewhat oppose 6 4 5 10

Strongly oppose 14 4 13 26

Don't know 7 5 7 9

SUPPORT (TOTAL) 72% 87% 74% 55

OPPOSE (TOTAL) 20 8 18 36

SUPPORT (NET) +52 +79 +56 +19

[9]  Do you support or oppose requiring people in the
following professions to be vaccinated?

— Construction workers

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 38% 55% 35% 21%

Somewhat support 24 24 26 21

Somewhat oppose 11 7 10 16

Strongly oppose 15 5 13 29

Don't know 12 9 15 13

SUPPORT (TOTAL) 62% 79% 61% 42%

OPPOSE (TOTAL) 26 12 23 45

SUPPORT (NET) +36 +67 +38 −3

[10]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Hospitals and clinics
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D I R

Strongly support 52% 71% 50% 33%

Somewhat support 14 12 15 15

Somewhat oppose 9 6 9 11

Strongly oppose 20 5 20 35

Don't know 6 6 7 6

SUPPORT (TOTAL) 66% 83% 65% 48%

OPPOSE (TOTAL) 29 11 29 46

SUPPORT (NET) +37 +72 +36 +2

[11]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Restaurants

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 42% 64% 35% 22

Somewhat support 19 18 25 17

Somewhat oppose 11 6 11 15

Strongly oppose 22 6 22 39

Don't know 6 6 7 7

SUPPORT (TOTAL) 61% 82% 60% 39

OPPOSE (TOTAL) 33 12 33 54

SUPPORT (NET) +28 +70 +27 −15
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[12]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Public transportation

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 45% 64% 43% 27%

Somewhat support 18 15 22 17

Somewhat oppose 10 7 9 14

Strongly oppose 21 6 20 37

Don't know 6 7 6 6

SUPPORT (TOTAL) 63% 79% 65% 44%

OPPOSE (TOTAL) 31 13 29 51

SUPPORT (NET) +32 +66 +36 −7

[13]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Planes

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 50% 69% 48% 31%

Somewhat support 17 17 18 17

Somewhat oppose 7 4 7 11

Strongly oppose 20 6 21 36

Don't know 5 4 6 6

SUPPORT (TOTAL) 67% 86% 66% 48%

OPPOSE (TOTAL) 27 10 28 47

SUPPORT (NET) +40 +76 +38 +1

[14]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Grocery stores

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 39% 61% 35% 19

Somewhat support 21 19 25 20

Somewhat oppose 11 7 11 16

Strongly oppose 22 7 22 40

Don't know 6 6 6 6

SUPPORT (TOTAL) 60% 80% 60% 39

OPPOSE (TOTAL) 33 14 33 56

SUPPORT (NET) +27 +66 +27 −17

[15]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Gyms

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 44% 64% 42% 25%

Somewhat support 20 20 20 20

Somewhat oppose 8 4 10 11

Strongly oppose 21 6 21 38

Don't know 7 6 7 6

SUPPORT (TOTAL) 64% 84% 62% 45%

OPPOSE (TOTAL) 29 10 31 49

SUPPORT (NET) +35 +74 +31 −4
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[16]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Bars and nightclubs

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 43% 63% 39% 25

Somewhat support 19 19 21 17

Somewhat oppose 10 6 10 14

Strongly oppose 22 6 22 38

Don't know 6 6 8 6

SUPPORT (TOTAL) 62% 82% 60% 42

OPPOSE (TOTAL) 32 12 32 52

SUPPORT (NET) +30 +70 +28 −10

[17]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Concerts

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 45% 65% 42% 26%

Somewhat support 19 18 22 17

Somewhat oppose 9 5 9 12

Strongly oppose 21 6 21 39

Don't know 6 6 6 6

SUPPORT (TOTAL) 64% 83% 64% 43%

OPPOSE (TOTAL) 30 11 30 51

SUPPORT (NET) +34 +72 +34 −8

[18]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring vaccines in the
following spaces?

— Churches

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 39% 59% 37% 19

Somewhat support 19 20 21 17

Somewhat oppose 11 6 10 17

Strongly oppose 23 5 23 41

Don't know 9 10 9 7

SUPPORT (TOTAL) 58% 79% 58% 36

OPPOSE (TOTAL) 34 11 33 58

SUPPORT (NET) +24 +68 +25 −22

[19]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Hospitals and clinics

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 61% 77% 61% 43

Somewhat support 17 15 13 23

Somewhat oppose 5 2 6 6

Strongly oppose 13 2 13 24

Don't know 5 4 6 4

SUPPORT (TOTAL) 78% 92% 74% 66

OPPOSE (TOTAL) 18 4 19 30

SUPPORT (NET) +60 +88 +55 +36
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[20]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Restaurants

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly support 48% 74% 40% 26%

Somewhat support 20 14 26 22

Somewhat oppose 10 5 11 16

Strongly oppose 17 3 17 32

Don't know 5 4 6 5

SUPPORT (TOTAL) 68% 88% 66% 48%

OPPOSE (TOTAL) 27 8 28 48

SUPPORT (NET) +41 +80 +38 0

[21]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Public transportation
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D I R

Strongly support 58% 79% 57% 35

Somewhat support 17 13 16 23

Somewhat oppose 6 3 6 10

Strongly oppose 14 2 16 27

Don't know 5 3 6 5

SUPPORT (TOTAL) 75% 92% 73% 58

OPPOSE (TOTAL) 20 5 22 37

SUPPORT (NET) +55 +87 +51 +21

[22]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Planes
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D I R

Strongly support 59% 78% 60% 38

Somewhat support 16 13 11 23

Somewhat oppose 5 1 7 9

Strongly oppose 14 4 14 26

Don't know 5 4 8 4

SUPPORT (TOTAL) 75% 91% 71% 61

OPPOSE (TOTAL) 19 5 21 35

SUPPORT (NET) +56 +86 +50 +26

[23]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Grocery stores
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D I R

Strongly support 50% 75% 49% 26%

Somewhat support 20 16 22 23

Somewhat oppose 9 3 8 15

Strongly oppose 17 4 16 32

Don't know 4 3 5 4

SUPPORT (TOTAL) 70% 91% 71% 49%

OPPOSE (TOTAL) 26 7 24 47

SUPPORT (NET) +44 +84 +47 +2
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[24]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Gyms
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D I R

Strongly support 48% 70% 43% 29%

Somewhat support 19 18 21 19

Somewhat oppose 9 5 10 14

Strongly oppose 17 3 17 32

Don't know 6 6 8 6

SUPPORT (TOTAL) 67% 88% 64% 48%

OPPOSE (TOTAL) 26 8 27 46

SUPPORT (NET) +41 +80 +37 +2

[25]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Bars and nightclubs
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D I R

Strongly support 51% 72% 47% 31%

Somewhat support 18 15 20 19

Somewhat oppose 10 6 11 14

Strongly oppose 16 3 15 31

Don't know 5 5 7 4

SUPPORT (TOTAL) 69% 87% 67% 50%

OPPOSE (TOTAL) 26 9 26 45

SUPPORT (NET) +43 +78 +41 +5

[26]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Concerts
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D I R

Strongly support 52% 71% 50% 34%

Somewhat support 17 18 17 17

Somewhat oppose 8 3 10 12

Strongly oppose 17 3 17 32

Don't know 6 6 6 5

SUPPORT (TOTAL) 69% 89% 67% 51%

OPPOSE (TOTAL) 25 6 27 44

SUPPORT (NET) +44 +83 +40 +7

[27]  In response to the recent increase in coronavirus
cases, some cities have announced that they will require
proof of vaccination or masks for entry into indoor public
spaces like restaurants, bars, gyms, and concerts.

Do you support or oppose requiring masks in the following
spaces?

— Churches

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 48% 72% 46% 23%

Somewhat support 20 16 21 24

Somewhat oppose 9 3 8 14

Strongly oppose 17 3 17 32

Don't know 6 5 8 6

SUPPORT (TOTAL) 68% 88% 67% 47%

OPPOSE (TOTAL) 26 6 25 46

SUPPORT (NET) +42 +82 +42 +1
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[28]  Most universities require students to receive
vaccinations for diseases like measles, mumps, and rubella
in order to take in-person classes. Some universities are
considering also requiring students to have received the
coronavirus vaccine in order to take in-person classes.

Do you support or oppose more universities requiring
students to have received the coronavirus vaccine to take in-
person classes?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 43% 63% 42% 22

Somewhat support 20 21 18 20

Somewhat oppose 10 5 11 15

Strongly oppose 22 6 22 39

Don't know 4 4 6 4

SUPPORT (TOTAL) 63% 84% 60% 42

OPPOSE (TOTAL) 32 11 33 54

SUPPORT (NET) +31 +73 +27 −12

[29]  Currently, children who are 12 years old and older are
eligible to receive the coronavirus vaccine. Some states are
considering requiring all public school students who are 12
years old and older to receive the coronavirus vaccine in
order to attend class. Do you support or oppose this
proposal?
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Strongly support 38% 57% 36% 19

Somewhat support 20 21 21 18

Somewhat oppose 12 10 13 13

Strongly oppose 25 7 25 45

Don't know 5 5 6 5

SUPPORT (TOTAL) 58% 78% 57% 37

OPPOSE (TOTAL) 37 17 38 58

SUPPORT (NET) +21 +61 +19 −21
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